

KONCERT ZBORA *IZVOR*

Zagreb, 27. 12. 2001. (IKA) – Božićni koncert što ga je na blagdan sv. Ivana Evanđeliste, 27. prosinca, održao zbor *Izvor* u crkvi Sv. Josipa u Zagrebu, najavio je akciju prikupljanja sredstava za svoj prvi nosač zvuka.

Na samom početku koncerta, prigodnim se riječima nazočnima obratio kapelan Miroslav **Markić**, koji je poželio blagoslovljen Božić, te sve pozvao da i konkretnim prilogom podrže nastojanje zbora. Na početku koncerta dječji zbor župe sv. Josipa *Trešnjevačka djeca* izveli su englesku božićnu pjesmu *Jesus born on this day* čiji je autor aranžmana Marko **Bergovec**. Na kraju koncerta publici se prigodnim riječima obratila voditeljica zbora *Izvor*, koji djeluje pri zagrebačkoj župi sv. Josipa, Ivana Šurina, koja se zahvalila na potpori, posebno gostima-izvođačima koji su svojim dolaskom pridonijeli kvaliteti izvedbe.

Među gostima koncerta bili su Goran **Bergovec**, Goran **Kovačić**, Hrvoje **Petrinec**, Josip **Lukenda**, Zvonimir **Livaić**, te Vinka **Fabris** i Marko **Prosoli**. Kroz program vodio Danijel **Miščin**.

## ĐAKOVO

POSJET KUD-a *ILIRCI* IZ KRAPINE ŠARENGRADU

Šaregrad, 21. 10. 2001. (IKA) – Na Misijsku nedjelju, 21. listopada, koju su Šaregrađani proslavili i kao nedjelju zahvale Bogu za sva dobročinstva, u župi Šaregrad gostovao je KUD *Ilirci* iz Krapine pjevajući na župnoj misi koju je predvodio domaći župnik fra Budimir **Cvitković**. Nakon mise KUD *Ilirci* izveo je prigodni program. Uz orkestar i mješoviti pjevački zbor nastupili su i solisti poznati pjevači kajkavskih popevki Radek **Brodarec**, Iva **Ranogajac** i Josip **Lončar**. Voditelj KUD-a je maestro Viktor **Crnek**, a zbor djeluje više od 35 godina i poznat je po svojim nastupima diljem Hrvatske.

Nastup KUD *Ilirci* u Šaregradu ostvaren je kao prijateljski posjet fra Budimiru **Cvitkoviću** koji je djelovao kao svećenik u župi Durmanec kod Krapine, sa željom da se susretom i pjesmom Šaregrađanima posvjedoči zajedništvo i potpora u povratku na opustošena ognjišta. "Šaregrađani su zahvalni Zagorcima što su 1991. godine došli u ovaj najistočniji dio Hrvatske braniti slobodu i samostalnost Lijepe naše, a nekoliko hrabrih boraca ovdje je životom posvjedočilo ljubav prema Domovini", rekao je u zahvali gostima fra Budimir. Gosti su također upoznati s poviješću crkve i samostana u Šaregradu koji potječu s početka 15. stoljeća, a upravo ovih dana stručnjaci Restauratorskog zavoda Hrvatske vrše istraživanja na tome vrijednom gotičkom spomeniku. Također su posjetili i Ilok, gdje su upoznali prošlost toga najistočnijeg grada i pohodili su crkvu Sv. Ivana Kapistrana.

SPOMENDAN SV. CECILIJE  
U SREDIŠNJOJ OSJEČKOJ ŽUPI

Osijek, 22. 11. 2001. (IKA) – Spomendan sv. Cecilije, zaštitnice crkvene glazbe i pjevača, svečano je 22. studenoga proslavljen u središnjoj osječkoj župi sv. Petra i Pavla. Uoči

blagdana, 21. studenoga, upriličena je meditativna večer za članove župskih pjevačkih zborova, koju je osmislila i vodila prof. s. Stela **Filipović** iz Družbe sestara sv. Križa. Na spomendan sv. Cecilije u župnoj crkvi je slavljena misa na kojoj su pjevali svi župni zborovi. Misu je predvodio domaći župnik Adam **Bernatović** u zajedništvu sa župnim vikarom Ivanom Lenićem. Slavlje je nastavljeno večerom i zajedničkim druženjem za sve pjevače u velikoj župnoj dvorani.

## ŽUPANJA: SUSRET PJEVAČKIH ZBOROVA

Županja, 22. 11. 2001. (IKA) – Na spomendan sv. Cecilije 22. studenoga u Županji je održan susret pjevačkih zborova Županijskog dekanata. Susret je u prostorijama županijske gimnazije otvorio župnik župe Mučeništva sv. Ivana Krstitelja i županijski dekan Ivan **Varoščić**. Pozdravio je sve sudionike susreta iz grada Županje te susjednih mjesta Bošnjaka, Cerne i Štitara. U sklopu susreta, profesor na *Teologiji* u Đakovu Ivan **Čurić** održao je predavanje *Uloga crkvenih pjevača u liturgiji*. Nakon predavanja uslijedilo je koncelebrirano misno slavlje u župnoj crkvi Mučeništva sv. Ivana Krstitelja koje je predvodio prof. Čurić. Propovijedao je Vlado **Mikrut**, župnik iz Bošnjaka. Nakon mise dvoje mladih župljana iz Županje Ana **Majačić** i Ivan **Galović** izveli su na orguljama dvije glazbene točke. Susret je završen svečanom večerom i zajedničkim druženjem.

UČENICI PROSLAVILI SPOMENDAN  
SV. CECILIJE

Osijek, 22. 11. 2001. (IKA) – U osječkom prigradskom naselju Brijestu devedeset djevojčica i dječaka, učenika osnovnih škola *August Šenoa* i *Dobriša Cesarić* liturgijski spomendan sv. Cecilije proslavilo je 22. studenoga tridesetminutnim koncertom u župnoj crkvi Mučeništva Sv. Ivana Krstitelja. Pod ravnanjem vlč. Anđelke **Cindorija**, župnika i instrumentalnu pratnju Ivone **Žinić** i Krešimira **Arambašića** osnovnoškolci su otpjevali desetak duhovnih pjesama. U župnoj crkvi Sv. Mihaela arkandela nastupila su sva tri župska zbora na svečanoj pjevanoj misi. Nakon misnoga slavlja uslijedio je glazbeno-meditativni program.

## ĐAKOVO: KONCERT ŽUPNOGA DJEČJEG ZBORA

Đakovo, 23. 12. 2001. (IKA) – Dječji zbor đakovačke župe Dobrog Pastira održao je u nedjelju 23. prosinca u župnoj crkvi božićni koncert. Zbor ima pedesetak djece različitih razreda osmogodišnje škole. Redovito predvodi pjevanje na bogoslužjima, a to je bio prvi takav nastup zbora. Predstavio se s desetak božićnih skladbi. Dirigirala je studentica glazbe Zrinka **Posavec**, koja i inače redovito vježba veliki i mali župni zbor i skrbi se za liturgijsko pjevanje u župi. Dječje glasove je na orguljama pratio župni orguljaš Ivan **Rakonca**. Kao solisti zbora nastupile su djevojčice Marija **Lozić**, Viktorija **Hefer**, Marija **Jurjević** i Marija **Čurak**. U sklopu koncerta orguljaš **Rakonca** nastupio je i samostalno, s dvije skladbe. Na koncertu je bilo više od 300 slušatelja. Iznenađeni i obradovani neposrednom ljepotom dječjih glasova, svaku su skladbu popratili jakim pljeskom.